

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 5 (9834) СРЕДА, 17 января 2018 года

Выходит по средам и пятницам



Подводим итоги года

Работа рутинная, но такая необходимая людям

О том, с какими результатами МУП «Благоустройство» завершило 2017 год, мы спросили у его руководителя Юрия Алексеевича Тимашенкова.



- Юрий Алексеевич, расскажите, пожалуйста, какие основные виды деятельности вашего предприятия.

- Это благоустройство площадей, улиц, скверов, парковых зон и зон отдыха. А также оказание услуг по вывозу твердых и жидким бытовых отходов от муниципального, ведом-

ственного, частного жилых фондов и предприятий различных форм собственности, организация и эксплуатация городской свалки, проведение работ по озеленению, содержанию зеленых насаждений улиц, площадей города, зон отдыха; санитарная очистка и уборка территорий, закрепленных за предприятием, производство ремонтных работ. Кроме того мы оказываем платные транспортные услуги юридическим и физическим лицам. Иными словами, создание комфортных условий жизни в городе и районе.

- Говоря о повышении качества и комфорта городских территорий, нельзя не отметить, что в прошедшем году проделана беспрецедентная по своим масштабам кампания в сфере благоустройства города. Расскажите об этой работе.

- В качестве подрядчика мы участвовали в проекте «Ком-

фортная городская среда». Выполняли задания администрации по обустройству придомовых территорий: выкладывали дорожки плиткой, оборудовали зоны отдыха, детские площадки. В плане обустройства на 2017 год стояли 24 дворовые территории. Задание выполнили одними из первых.

- Какие работы выполнены вашим предприятием по ремонту жилых домов?

- Мы отремонтировали подъезды в домах по адресам: ул. Освободителей, 5; Вишневая, 2; Подлесная, 1. В подъездах этих домов заново отштукатурили и покрасили стены.

- Актуальным вопросом остается мусор. Какая работа ведется в этом направлении?

- У нас хватает техники для уборки и вывоза мусора, но она старая и часто ломается. Ремонтируют прихо-

дится своими силами. А вот людей иногда не хватает. Но здесь на помощь приходит центр занятости населения. В прошлом году мы приобрели два КамАЗа для уборки снега в городе и сельской местности. Теперь горы снега не скапливаются на улицах города. Мы их сразу вывозим.

- А как производится оплата за услуги по содержанию домов и вывоз мусора?

- Должников хватает. Приходится востребовать долги через суд.

- Ведется ли работа с обращениями граждан?

- А как же. Люди пишут заявления с просьбами о выполнении тех или иных видов работ, и мы выполняем эти просьбы.

- А жалобы поступают?

- Нет. Если хотят пожаловаться, то звонят в жилищную инспекцию на горячую линию. Чаще всего из-за задержки ка-

ких-либо работ. Нам звонят из жилищной инспекции, и мы стараемся быстро реагировать.

Вообще, наша работа повседневная, рутинная, всесезонная. Мы регулярно производим уборку территорий скверов и парковых зон: красим скамейки, урны, обрезаем кустарники и деревья, белим деревья, сажаем цветочные растения, скашиваем траву на газонах. Кроме того проводим подготовку к проведению праздничных мероприятий на территории города и убираем территорию после их проведения. Еженедельно производим уборку города после работы рынка в субботу.

- Как бы вы оценили работу, проделанную вашим предприятием за 2017 год?

- Удовлетворительно. А во-обще-то, пусть люди оценивают. Им виднее.

- Спасибо, Юрий Алексеевич, за содержательную беседу. Успехов всему вашему коллективу в новом году.

Лариса НИКИТИНА.

Отчет о работе общества «Знание» на территории МР «Спас-Деменский район» за 2017 год



На территории Спас-Деменского района общество «Знание» функционирует второй год, руководителем его является О. В. Рякова, директор школы №1. Основной состав лекторов - учителя школ района и библиотекари.

В августе лекторами общества была организована работа по распространению листовок «Как удалить клеща» и «Профилактика и лечение борреллеза».

8 сентября делегация из восьми человек побывала в г. Калуге на презентации новой лекции «Великая Отечественная война: победа духа и традиции».

Потом она была проведена в районе памятной дате Калужской области 17 сентября - освобождению Калужской области от немецко-фашистских захватчиков. Библиотекарями школ подготовлены выставки книг и проведены обзоры художественной литературы по теме. Проведены классные часы в 1-11 классах «Освобождение Калужской области от немецко-фашистских захватчиков».

К 100-летию дважды Героя Советского Союза А. Т. Тереньева на 2-3 неделях октября

классными руководителями в школах были проведены классные часы о личности и судьбе нашего земляка.

К Всемирному Дню борьбы с инсультом 29 октября лекторы распространяли листовки и памятку о признаках заболевания.

К Дню Великого стояния на Угре в сельских школах прочитали лекции «Победное окончание Великого Стояния на реке Угре 1480 года». В городских школах для учащихся был организован просмотр документальных фильмов «Кремль. Страницы истории», «История московского Кремля».

К памятной дате России Дню Героев Отечества - проведены классные часы во всех классах школ района, где дети узнали о выдающихся полководцах и военачальниках, чьи действия и подвиги остались особый след в истории Российского государства, познакомились с городами, удостоенными звания «Город - герой». Логическим завершением стала районная военно-патриоти-

ческая интеллектуальная игра «Это - Герой», в которой приняли участие команды четырех школ.

В

течение

2017

года,

объявленного Годом экологии, обществом «Знание» на территории района был проведен ряд просветительских мероприятий:



Перед Днем Победы во всех классах школ района были проведены классные часы «Георгий Константинович Жуков» с использованием мультимедийных презентаций и отрывков из документальных и художественных фильмов.

На последней неделе мая для учащихся организовали цикл мероприятий к Дню Славянской письменности. В центральной детской библиотеке для детей была проведена бесседа-презентация «Духом славные народные сказы», где рассказывалось об истории праздника и его значении для культуры России.

акция «Сдай батарейку - спаси ежика», организованы просмотры видеофильмов на экологическую тематику, для детей проведены классные часы с использованием презентаций, в библиотеках организованы выставки.

Библиотекарями районной

библиотеки в течение года проводилась серия часов здоровь

я «В будущее без вредных

привычек».

О. КАЛУПИНА,

координатор районного

общества «Знание».

**Каникулы**

И снова Зазеркалье



Хорошо запомнился спас-деменской детворе веселый и заводной праздник, который ознаменовал собой начало учебного года. Он назывался «Зазеркалье». И вот в последний день зимних каникул веселые аниматоры из Людинова вновь собрали ребят на красочное развеселое шоу, которое организовали администрация района совместно с местным отделением партии «Единая Россия».



районном Доме культуры сразу на нескольких площадках детей развлекали Тролль Розочка, веселый клоун, Миньон, Человек-паук и сумасшедший профессор. А мастера аквагриппа превращали всех желающих в забавных зверушек и героев мультфильмов.

С Троллем дети играли в веселые подвижные игры и проводили конкурсы с разноцветными шарами. Миньон учил всех мастерить поделки из шаров-сосисок. Не прошло и полчаса, как зал расцвел сказочными цветами, а мальчишки бегали, размахивая шпагами из шаров.

На первом этаже дети вместе с веселым клоуном веселились на шоу мыльных пузырей. Они научились делать пузыри разных размеров - от крошечных до гигантских, в которых могли поместиться сами. А как радостно было ловить пузырики, которые каскадом выпадали из специальной пушки!



В зеркальном зале Человек-паук играл с ребятами в снежки. Конечно, это был не настоящий снег, а бумажный, но от этого не менее весело было нагревать из него целые сугробы, а еще обсыпать этим снегом друг друга и самого Человека-паука.

Ну а сумасшедший профессор химик познакомил ребят с химическими опытами-приколами. Пораженные зрители убедились, что мыльные пузыри могут гореть, чернила не пачкать, а воздушный шарик можно проколоть деревянной шпажкой, и он не лопнет. Профессор познако-

мил ребят с воздушной пушкой, с помощью которой можно сбить стаканчик-мишень с головы друга, и еще с одной пушкой, которая позволяет почувствовать себя парашютистом.

За два часа дети получили массу положительных эмоций и впечатлений. Уставших, счастливых и проголодавшихся, их ждали свежие пирожки, булочки, вкусное печенье и горячий чай. С таким зарядом бодрости и хорошего настроения начали ребята новую учебную четверть. Пожелаем им успехов.

Лариса ВЛАДИМИРОВА.

Подводим итоги года

Год закончился, но экология волнует умы людей

Большую воспитательную работу проводят сотрудники детского сада «Рябинка» по экологическому воспитанию детей. Одна группа работает по специально составленной экологической программе. В общем же проводится множество конкурсов и интересных дел экологической направленности. Все они укрепляют связи детского сада с семьей, привлекают родителей к совместной творческой и трудовой деятельности с детьми, способствуют развитию творческих способностей малышей. Дети совместно с родителями и воспитателями сажают

деревья и цветы, мастерят коромушки для птиц, учатся делать поделки из бросового материала. Перед Новым годом решили при содействии ООО «Леспромтоп» совместно с Союзом добровольцев России организовать между группами конкурс «Зимняя веранда». Каждая группа с помощью родителей и воспитателей украсила свою веранду к Новому году. При подведении итогов учитывались разнообразие и оригинальность используемых материалов, эстетическое исполнение, нестандартность замысла, экологические мотивы.

Нелегкой оказалась задача у жюри конкурса. Все веранды были украшены ярко, интересно, творчески. Здесь и нарядные живые елки, и елки из бумаги, картона, одноразовых тарелок и даже из прищепок. А еще забавные снеговики из разных бросовых материалов, гирлянды и укра-

шения из старых фломастеров, молочных бутылок, крышек от самых разных сосудов. Удивительную выдумку и фантазию проявили участники конкурса.

Для поощрения победителей ООО «Леспромтоп» выделил деньги и подготовил сертификата для приобретения товаров в магазине «Ромашка». Итак, итоги конкурса: первое место - младшая «А» группа (1500 рублей); второе место - вторая группа раннего возраста (1000 рублей); третье место - подготовительная группа (800 рублей); остальные группы получили благодарственные письма за участие в конкурсе.

Наши поздравления и наилучшие новогодние пожелания победителям. Молодцы!
Лариса НИКИТИНА.



Проект «Мусор как произведение искусства»

В прошедшем году в Калужской области стартовал проект «Мусор как произведение искусства». Он стал победителем конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации, направленных на развитие гражданского общества. Данная инициатива реализуется на территории 10 районов региона, в том числе Спас-Деменского.

Проект «Мусор как произведение искусства» нацелен на экологическое воспитание подрастающего поколения через творчество - изобразительное и прикладное. Его автором является Автономная некоммерческая организация «Экологическая и патриотическая инициатива». АНО «ЭПИ» приглашает к участию в этом мероприятии учащихся общеобразовательных учреждений, а также детей, посещающих учреждения дополнительного образования.

Проект состоит из 3-х этапов. Первый предусматривает проведение в 2-х возрастных категориях (1-4, 5-8 классы) конкурсов детских рисунков на темы «Чистая территория» и «Давайте разделять». Второй этап: победители конкурсов посещают Художественный музей мусора «My Mu» в Жуковском районе, где для них будут организованы церемония награждения с вручением дипломов и интересная развлекательная программа. Стоит отметить, что все конкурсанты получат на память оригинальные значки. Третий этап - межмуниципальный конкурс «Мусор как произведение искусства». Он проводится среди победителей первого этапа. Конкурсантом предлагается поделиться впечатлениями от посещения Художественного музея мусора «My Mu». Это можно сделать двумя способами: нарисовать рисунок «Я в музее My Mu» или предложить «Экспонат для музея My Mu». Победителей третьего этапа ждут дипломы и сертификаты.

В Спас-Деменском районе проект «Мусор как произведение искусства», который реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов, получил поддержку местных органов власти. Соорганизатором конкурса рисунков «Чистая территория» и «Давайте разделять», а также конкурса чтецов «Природа - источник вдохновения» выступает отдел образования. Положения о конкурсах размещены на официальном сайте отдела образования администрации МР «Спас-Деменский район» в разделе «Новости». Справки по тел. 2-23-05, 2-14-04.

О. КАЛУПИНА,
заведующая отделом образования
администрации МР «Спас-Деменский район».



Сельское хозяйство

Фермеры подвели итоги года

В конце 2017 года прошло совещание фермеров. Они впервые собрались вместе, чтобы подвести итоги работы, обсудить проблемы, поделиться планами на будущее.

Инициатором встречи выступил А. Д. Бесов, который однажды из первых начал возрождать сельское хозяйство в районе, вдохнул новую жизнь в свою малую родину. Его инициативу одобрил глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов. Владимир Анатольевич старается словом и делом поддержать новые формы хозяйствования на селе, руководителей крестьянско-фермерских хозяйств, благодаря которым ожидают заброшенные деревни и фермы.

Заведующий отделом аграрной политики и социального устройства села администрации МР А. С. Никулин ознакомил собравшихся с результатами работы в прошедшем году. Так, сельхозпредприятия и коллективные фермерские хозяйства произвели 908 тонн молока, реализовали на убой в живом весе около 750 тонн мяса. Надой молока на фуражную корову составил 5074 кг (+1614 кг). В зимовку заготовлено 58 кормовых единиц на условную голову скота. Конечно, в этих показателях (по мясу и кормопроизводству) есть большая доля ООО «Брянская мясная компания», входящего в структуру «Мираторга», но КФХ Мартыновых, Зверевых и другие трудились с полной отдачей сил в нелегких условиях. Об этих трудностях говорил А. Д. Бесов и его единомышленники. Алексей Дмитриевич привел цифры стоимости молока, начиная с 2004 года. Десять лет они оставались неизменными, в то время как цены на топливо и электроэнергию выросли в три раза, значительно подорожали ветеринарные и другие услуги.

- Мы очень старались: покупали новую технику, высокопродуктивный скот, производили продукцию, однако диспаритет цен сводил все

усилия на нет, - с горечью говорил А. Д. Бесов. - Самую большую прибыль с продаж имеют торговые сети, затем переработчики и только потом непосредственные производители.

О буднях своих хозяйств рассказали Л. А. Мартынова и Н. А. Зверева. Они были единны во мнении, что хотят грамотно работать на земле, заниматься настоящим делом, зарабатывать деньги честным трудом, выпуская качественную продукцию. Сельхозники с боязнью рассуждали о том, что во многих продуктах присутствуют соевые, пальмовые заменители жи-

Сельхозпроизводители не раз подчеркивали, что в прошлом году определенных успехов достигли агрохолдинги, все остальные хозяйства находятся в нелегких условиях, а ведь именно они определяют устойчивое развитие села.

О сложной ситуации на зерновом рынке рассказал генеральный директор ООО «АПП Спас-Деменск» И. А. Журавлев:

- Резкое падение закупочных цен на зерно привело к тому, что на внутреннем рынке оно оказалось не востребовано и производители вы-



У фермеров В. П. Зверева, А. С. Захаренкова, Е. Н. Катичева и начальника отдела Кировской межрайонной станции по борьбе с болезнями животных А. М. Ахмедова хорошее настроение - 2017 год сложился неплохо.

вотных жиров, а они ратуют за натуральные, которые выращивают на своих фермах и предлагают покупателям.

нуждены отдавать его за бесценок.

Руководитель хозяйства в первую очередь говорил о



A. D. Бесов и А. С. Никулин сверили цифры.

гречихе. В прошлом году они засеяли этой культурой 1100 га. Однако цена на нее по отношению к предыдущему году значительно снизилась, и пришлось продавать зерно ниже себестоимости. Затраты не окупились, и сельхозпредприятие вместо прибыли получило миллионные убытки. Вполне естественно, засевая весной пашню, они стремились не просто наращивать валовое производство, чтобы потом не знать, куда деть выращенное, а надеялись на реализацию урожая и получение максимальной прибыли от сельхоздеятельности.

- Зачем сеять, если не знаешь, куда продать? - рассуждал производитель.

Логичный вопрос. Без государственной поддержки зернового производства проблему, видимо, не решить. А был бы у предприятия госконтракт, который гарантирует, что есть покупатель зерна такого-то класса, по такой-то цене... В наступившем году Иван Александрович сто раз подумает, что ему сеять. Возможно, увеличит посевы овса, раз развивающееся животноводство - главный потребитель зерновой продукции.

А вот фермер Евгений Николаевич Катичев отдал предпочтение сое - перспективной на сегодняшний день культуре. Вместе с А. Н. Поповым они приобрели землю, технику, семена. В первый год получить хороший урожай не удалось, в прошлом году дела пошли лучше. И хотя затраты на производство культуры пока не окупились, фермер не теряет оптимизма.

- В нашей сое оказалось самое высокое в Калужской области содержание белка, а именно за него и ценится эта культура, - поделился с сорвавшимися Е. Н. Катичев. - Никогда не думал, что из военного стану сельхозником, но В. А. Бузанов, районные специалисты отдела аграрной политики, опытные аграрии А. Д. Бесов, И. А. Журавлев помогают советом и делом. В нашей работе без взаимовыручки не обойтись. В этом году планируем посеять 500 га сои и других культур.

Руководители крестьянско-фермерских хозяйств обсудили и другие проблемы: трудности с получением кредитов, необходимость увеличения субсидий, недостаточное внимание высшей власти к их чаяниям. Говорили и о том, что во многих странах сельское хозяйство доносится государством, ведь оно, как никакое другое, зависит от погодных и других условий. И все же сельхозпроизводители надеются на жизнеспособность своих хозяйств, не теряют оптимизма, стойкости духа и веры в светлое будущее русской деревни.

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.**



Фото на память: Л. А. Мартынова, А. М. Ахмедов, А. С. Захаренков, А. С. Никулин, А. Д. Бесов, Н. А. Зверева, Е. Н. Катичев, В. П. Зверев, В. И. Писаренко.

МИРАТОРГ
ООО
«Брянская Мясная Компания»
приглашает на открытые вакансии

- ❖ Оператор по уходу за животными
- ❖ Тракторист с кат. С, Д
- ❖ Ветеринарный врач КРС
- ❖ Инженер по эксплуатации с/х техники

Мы предлагаем:

- Работа в крупной, стабильной компании
- Оформление в соответствии с ТК РФ
- Доставка корпоративным транспортом

Подробнее по телефонам:
8 980 314 93 83 Анна
8 800 550 48 77



МЧС предупреждает

Уважаемые спасдеменцы!



В связи с празднованием 19 января 2018 года Крещения Господня администрация муниципального района «Спасс-Деменский район» сообщает, что местом проведения освящения и купания в крещенской освященной воде в ночь с 18 на 19 января 2018 года определена купель на святом источнике в пригородном лесу.

Время проведения с 22.00 до 2.00 час.

Напоминаем о правилах безопасности во время Крещенских купаний:

- окунаться в воду можно только в специально оборудованных местах и купелях под присмотром спасателей;
- не рекомендуется находиться в проруби более одной минуты во избежание общего переохлаждения организма;
- участникам Крещенских купаний рекомендуется запастись теплой одеждой, удобной нескользящей обувью и полотенцами;
- категорически воспрещается опускаться в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- после купания рекомендуется растереть себя махровым полотенцем и надеть сухую одежду.

В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения по тел. 01, 010, 112.

Отдел ГОЧС администрации
МР «Спасс-Деменский район».

Осторожно! Ледостав!



Водоемы в этом году неравномерно и непрочно покрывают льдом, а так как нет устойчивых морозов, он непрочен.

Тонкий лед становится причиной гибели в основном детей и рыбаков. Поэтому необходимо дождаться крепких морозов. Нужно знать, что безопасный переход по льду возможен при его толщине не менее 7 см, причем люди должны идти на расстоянии 5-6 м друг от друга. Такую же дистанцию надо соблюдать при встречном движении.

Безопаснее всего переправляться через водоем по прозрачному льду, когда он имеет зеленоватый или синеватый оттенок. Оказавшись на тонком, потрескивающем льду, поверните обратно и скользящими шагами возвращайтесь к берегу. Особую осторожность нужно проявлять в тех местах, где быстрое течение, под мостами, в местах, где вмерзли кусты, камни и какие-нибудь посторонние предметы, так как возрастают опасность провалиться.

Что делать, если вы провалились в холодную воду.

Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а затем и другую ноги на лед. Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу. Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

Если нужна ваша помощь.

Вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать вместе шарфы, ремни или одежду. Следует ползком, широко расставив при этом руки и ноги и толкая перед собой спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к погибшему. Остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест. Осторожно вытащите пострадавшего на лед и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны. Ползите в ту сторону, откуда пришли.

Будьте внимательны на водоемах!

В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения по тел. 01, 010, 112 и спасательную службу г. Людиново: 6-49-51.

Испекторский участок г. Людиново
ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Калужской области».

Программа телевидения

Пятница,
19 января

НИКА-TВ

- 06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм.
07.00 Легко.
09.00 Главное 16+
09.30 "На пределе. Зимние шины" 12+
10.00 Летопись веков 0+
10.15, 16.40 "ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПИСТОЛЕТА".
11.05, 19.00 Этот день в истории 0+
11.10 Моя планета 16+
11.40 "КОНЬКИ ДЛЯ ЧЕМПИОНКИ".
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30,
19.30 Новости.
12.40, 03.15 "МУЖЧИНА ВО МНЕ".
13.40 Незабываемые мелодии 12+
13.55 Позитивные новости 12+
14.15 Культурная Среда 16+
14.50 "Лемнос. Русские дни" 12+
15.50, 22.00 "НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ АРГЕТИНА".
17.50 Следствие покажет 16+
18.30 Крупным планом 12+
19.05 "Циолковский. Как стать гением" 16+
20.00 Личное пространство 16+
20.30 proLIVE 12+
21.30 Новости с сурдопереводом.
22.55 "ДНЕВНИК МАМЫ ПЕРВОКЛАССНИКА".
00.15 Таланты и поклонники 12+

Первый канал

- 05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 04.45 "Модный приговор".
12.15, 17.00 "Время покажет" 16+
15.15, 03.55 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.45 "Человек и закон" 16+
19.55 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.30 "Голос".
23.40 "Ингеборга Дапкунайте. Все, что пишут обо мне - неправда" 12+
00.45 "ЛИЦО СО ШРАМОМ".

Россия 1

- 05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
13.00, 19.00 "60 минут" 12+
15.00 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СКЛИФОСОВСКИЙ. РЕАНИМАЦИЯ".
00.30 "ПРОВОКАТОР 2".
02.30 "КАЧЕЛИ".

HTB

- 05.00, 06.05 "СУПРУГИ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро HTB" 12+
09.00, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.20 "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "ЧП. Расследование" 16+
17.00, 19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР".
23.40 "МАФИЯ: ИГРА НА ВЫЖИВАНИЕ".
01.25 "Место встречи" 16+
03.25 "Поедем, поедим!"
04.00 "КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ".

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ - 2107», 2004 г.в., тел. 8-960-515-49-67.

XXX

СДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами по ул. РТС, тел. 8-925-809-64-86.

XXX

Ремонт карбюраторов, тел. 8-930-034-12-62.

Суббота,
20 января

НИКА-TВ

- 06.00 Летопись веков 0+
06.15 "ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПИСТОЛЕТА".
07.05 Электронный гражданин 6+
07.30 Азбука здоровья 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости.
08.30 Личное пространство 16+
09.00 Родной образ 12+
09.30 Барышня и кулинар 16+
10.00 "Циолковский. Как стать гением" 16+
10.25 Этот день в истории 0+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Загадки космоса 12+
11.50 "Планета "Семья" 12+
12.20 Позитивные новости 12+
12.45 Контрольная для учителя 16+
13.25 Мир Матвея 12+
14.15 Территория закона 16+
14.50 "Главное. Лучшее за неделю" 16+
15.50 "БЛУЖДАЮЩИЕ ЗВЕЗДЫ".
18.10 Таланты и поклонники 12+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Вне игры 16+
20.35 proLIVE 12+
21.35 "ЖЕНСКАЯ СОБСТВЕННОСТЬ".
23.10 "Достояние Республики. Песни Виктора Резникова" 12+

Первый канал

- 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.10 "ЗОЛУШКА".
08.00 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 Мультфильм.
09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово паstryя".
10.15 "Лучше всех!"
11.20 "Смак" 12+
12.15 "Идеальный ремонт".
13.10 "На 10 лет моложе" 16+
14.00 "УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ".
16.00, 21.20 ЧЕ по фигурному катанию.
17.00 "Кто хочет стать миллионером?"
18.15 "Сегодня вечером" 16+
21.00 "Время".
22.25 "ИХСОД: ЦАРИ И БОГИ".

Россия 1

- 04.35 "СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА".
06.35 Мультфильм.
07.10 "Живые истории" 12+
08.00, 11.20 "Местное время".
08.20 "Россия. Местное время" 12+
09.20 "Стк к одному" 12+
10.10 "Пятеро на одного" 12+
11.00 "Вести".
11.40 "Аншлаг".
14.05 "ДОЧЬ ЗА ОТЦА".
18.00 "Привет, Андрей!" 12+
20.00 "Вести в субботу" 12+
21.00 "РАСПЛАТА".
00.25 "ЛЮБОВЬ ИЗ ПРОБИРКИ".

HTB

- 05.00 "ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА ГЕНЕРАЛА".
07.25 "Смотр".
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Их нравы".
08.45 "Готовим с А. Зиминой".
09.10 "Кто в доме хозяин?" 16+
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "Поедем, поедим!"
14.00 "Жди меня" 12+
15.05 "Своя игра".
16.20 "Однажды..." 16+
17.00 "Секрет на миллион" 16+
19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "ОТПУСК ПО РАНЕНИЮ".
23.45 "Международная пилорама"

Я, Лютов А. М., уведомляю соследователей дома по адресу: г. Спасс-Деменск, ул. Школьная, д. 12 о ПРОДАЖЕ одной доли за 400 тыс. руб., тел. 8-953-316-40-75.

Администрация, депутаты Сельской Думы и население СП «Село Павлиново» искренне скорбят и выражают соболезнования по поводу безвременной смерти КУЗИНА Анатолия Николаевича.

Вся его жизнь была связана с сельским хозяйством и Павлиновом. Придя дипломированным агрономом, он всесторонне познал сельский труд: работал управляющим отделения, избирался председателем исполнительного комитета Павлиновского сельского совета. Земляки будут помнить о нем как о настоящем труженике сельского хозяйства.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru
Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.
Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1405. Заказ Подписано в печать 15.01.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спасс-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.